Mnozenie po kawatku - Zestaw 1
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62-8=(60+2) -8 =60-8 + 2:8 =480 +16 = 496

1. 384 =(....+.....) T reeeereetereereeaeeeseteeesesenesaenaenensens
2. 38 -6 = (.....+.....) T rretereeresteeereeeeete e setenaeaerneneanens
3 7T * 5 (cortrns) * oo T e eeeesseeeeesseeeesseeens
4. 254 = (...+..) T reetereeresaeeereeeeeseaesetenaeaeaeneanens
5. B4 T = (cFe) * e T e eeessseeeseseesssenes
6. 89 * D T (ceeFrer) * e T e eeeeeee e eeeee s e ssesens
7. 616 = (....+.....) T reetereeresteeene e seese e setenaeneraeneanens
4 TR (e S TN
o0 47 -6 =(...%.....) T reetereerereeeeteaeseeteaereaenaeaeaenenens
0. 834 =(..+...) T rretereereeneeesereneetesaesesenaenenesenens
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